

星雲大師

所謂智慧，是清楚自己的。一言一行；所謂慈悲，是關照別人的。一舉一動。

菜根譚

星雲法語

如何修行正法

什麼是正法？我們要如何修持正法？人與人之間有人道，人道就是正法。世上的忠孝、慈悲、信義，這些倫理道德都是正法。我們想在社會上求財，不能用邪法、外道，要用求財正法。此外，在感情上、人情上，不論什麼道，也都有其正法。應如何求得正法呢？在《正行經》裡提到四點：第一、精進聽聞正法：修持正法的首要態度，就是以一顆精進的心，多聞薰習，如此才會對正知、正見有所了解。聽聞能知道理，聽聞能知意義，最重要的是，聽聞會增加自己的信念。所以許多人在聽聞正法，追求正當的宗教信仰時，會感到正法之味，是廣為衆生演說正法，令人深信因果，止惡向善，散播菩提種子，社會必定美。

第二、精進護持正法：爲使正法利益衆生，我們必須時時宣揚和解說正法。在佛教裡，我們常用「護法」來稱讚正信的佛弟子；一位充滿熱忱的護法者，還會爲信仰、真理而犧牲奉獻呢。

第三、精進演說正法：爲使正法利益衆生，我們必須時時宣揚和解說正法。唯有聽聞正法，護持正法，並且演說正法，修行正法，在浩瀚的宇宙中，發揮作用，無不是勇猛堅持才能完成；光明燦爛的力量，能使人驅策前進，不生畏懼。對於正法，我們必須努力不懈的護持。在佛教裡，我們常用「護法」來稱讚正信的佛弟子；一位充滿熱忱的護法者，還會爲信仰、真理而犧牲奉獻呢。

第四、精進修行正法：正知正覺的力量，才能成就佛道，爲個

新聞
提要

焦點新聞

2

多項民生新制上路
夫妻免稅額5月適用

周日名人報

4

娜娜是雅典白玫瑰
最暢銷女歌手封喉

社會公益

8

關懷弱勢族群
使生命更豐盈



世界煙火賽 澳洲第一

煙火是迎接新年的主角。在菲律賓馬尼拉舉行的第一屆「世界煙火奧林匹克大賽」去年十二月三十日閉幕，五天共有中國大陸、南韓、澳洲、美、英、德、俄、南非、阿聯九國隊伍競賽，民衆爭相目睹，結果澳洲煙火最美拿第一。

圖／美聯社

政壇妙語 吃人夠夠 獲金好吃獎

國民黨G六頒獎

金水果獎／不是外資

難道是西瓜汁？

金和解獎／全家就是你家

夠夠

得到金言獎的榜首「金好光光，全家就是你家」，被評爲「

金和解獎」。

G六評選「金水果獎」得主是姚文智，在T V B S外資風波時，一句「不是外資，難道是西瓜汁、柳丁汁？」引起爭議。

，G六評爲「金準獎」。

謝長廷與立委邱毅爆發「皇帝

縣市長選舉泛藍勝選，選前副總

統呂秀蓮「泛藍一定贏」一語成真

，G六評爲「金準獎」。

夠夠

得到金言獎的榜首「金好光光，全家就是你家」，被評爲「

金和解獎」。

，G六評爲「金準獎」。

夠夠

得到金言獎的榜首「金好光光，全家就是你家」，被評爲「

金和解獎」。

夠夠

得到金言獎的榜首「金好光光，全家就是你家」，被評爲「

金和解獎」。